
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 04653
Título da Pesquisa: 
NOTÍCIAS 
AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL 
AVALIAÇÃO DE SERVIÇOS E POLÍTICAS PÚBLICAS 
AVALIAÇÃO DA CONJUNTURA ECONÔMICA E SOCIAL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2013
Tamanho da Pesquisa: 600
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

14 2,3 2,3 2,3
86 14,3 14,3 16,6

151 25,2 25,2 41,8
120 20,0 20,0 61,8

99 16,5 16,5 78,3
75 12,6 12,6 90,9
55 9,1 9,1 100,0

600 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

285 47,5 47,5 47,5
315 52,5 52,5 100,0
600 100,0 100,0
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p101 Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manifestações pelo 
Brasil
2 Presidente discursa na 
ONU e critica a 
espionagem dos EUA
3 Contratação de médicos 
estrangeiros
4 Chuvas atingem Santa 
Catarina
5 Assassinato de PMs 
pelo filho de 13 anos
6 Governo brasileiro foi 
espionado pelos 
americanos
8 Presidente cancela 
viagem de Estado aos 
Estados Unidos
10 Greve e ato dos 
professores no Rio de 
Janeiro
11 Supremo decide que o 
Mensalão terá novo 
julgamento
12 Presidente propõe 
regulação internacional 
da internet
13 Após matar duas filhas 
e o cão, mulher tenta se 
suicidar
14 Boliviano é 
investigado pela morte da 
namorada e família
16 Empresas de Eike 
Batista dão calote em 
credores internacionais
17 Ministério Público 
pede que criação do 
partido de Marina Silva 
seja negada
18 José Serra decide ficar 
no PSDB
27 Desabamento de um 
prédio
28 Passagem de tornado 
no interior de São Paulo

29 Morte de operários em 
garimpo

51 8,6 8,6 8,6

13 2,2 2,2 10,8

11 1,8 1,8 12,5

5 ,9 ,9 13,4

19 3,1 3,1 16,5

11 1,8 1,8 18,3

3 ,5 ,5 18,8

56 9,3 9,3 28,1

19 3,1 3,1 31,2

3 ,5 ,5 31,7

6 1,1 1,1 32,8

2 ,4 ,4 33,2

3 ,5 ,5 33,7

2 ,4 ,4 34,1

2 ,3 ,3 34,4

1 ,2 ,2 34,5

5 ,8 ,8 35,4

1 ,1 ,1 35,5

1 ,1 ,1 35,6
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p101 Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Incêndio na fábrica de 
fertilizantes
31 Greve dos bancários
32 Biografia de Eduardo 
Gomes
33 Notícias do Bolsa 
Família
34 Rússia embarga carne 
brasileira
35 Privatização dos 
postos de petróleo
36 Comemoração do 
aniversário da 
Constituição Brasileira
37 Apresentação da Pec 
253
38 Juiz arbitral terá maior 
poder de lei
39 Notícias sobre 
corrupção no Brasil
40 Greves pelo país
41 Enchentes pelo Brasil
44 Violência pelo país
46 Brasileira ativista do 
Greenpeace presa na 
Rússia
56 Aumento da depressão 
na população brasileira

57 Programa plantar 
árvores
58 Sessenta anos da 
Petrobrás
60 Contaminação da 
Coca-Cola/ Rato 
encontrado em uma 
Coca-Cola
61 Criação de novos 
partidos
62 Programa Mais 
Médicos
64 Mês da luta contra o 
câncer de mama
65 Precariedade da saúde 
no Brasil
69 Chegada de médicos 
cubanos ao Brasil

1 ,1 ,1 35,6

12 2,0 2,0 37,7
1 ,2 ,2 37,8

2 ,3 ,3 38,1

1 ,1 ,1 38,2

1 ,2 ,2 38,4

1 ,2 ,2 38,6

2 ,3 ,3 38,9

1 ,1 ,1 39,0

16 2,7 2,7 41,7

1 ,1 ,1 41,8
3 ,4 ,4 42,3

33 5,6 5,6 47,8
1 ,1 ,1 48,0

1 ,1 ,1 48,1

1 ,1 ,1 48,2

3 ,5 ,5 48,7

2 ,2 ,3 49,0

2 ,2 ,3 49,2

1 ,2 ,2 49,4

1 ,1 ,1 49,6

2 ,3 ,3 49,8

1 ,1 ,1 50,0

1 ,1 ,1 50,1
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p101 Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

71 Acidentes pelo Brasil
76 Presidente anuncia 
corte no piso salarial
77 Aumento no IPTU
79 Ministro do Supremo 
critica influência política 
sobre juízes
80 Notícias sobre futebol
81 Notícias sobre a Copa
84 Fim da redução do IPI
85 Aumento de passagem 
dos ônibus interestaduais

86 Notícias sobre o Pré 
Sal
87 Aumento da inflação
88 Liberação do FGTS 
para financiamento 
habitacional
89 Concessão da 
alfândega brasileira
92 Petrobras encontra 
novo posto de petróleo 
em Sergipe
102 Marcelinho Carioca 
se filia ao PT
103 Definido o nome de 
quem vai comandar a 
estatal PPSA
997 Nenhuma
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

1 ,1 ,1 50,1
2 ,3 ,3 50,4

1 ,1 ,1 50,6
1 ,1 ,1 50,7

2 ,4 ,4 51,1
2 ,3 ,3 51,4
1 ,1 ,1 51,5
2 ,3 ,3 51,9

2 ,4 ,4 52,2

1 ,1 ,1 52,4
2 ,3 ,3 52,6

2 ,2 ,3 52,9

1 ,2 ,2 53,0

1 ,1 ,1 53,2

1 ,2 ,2 53,4

171 28,5 28,5 81,9
93 15,6 15,6 97,5
15 2,5 2,5 100,0

600 100,0 100,0
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p102 Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manifestações pelo 
Brasil
2 Presidente discursa na 
ONU e critica a 
espionagem dos EUA
3 Contratação de médicos 
estrangeiros
4 Chuvas atingem Santa 
Catarina
5 Assassinato de PMs 
pelo filho de 13 anos
6 Governo brasileiro foi 
espionado pelos 
americanos
7 Ministro da Integração 
pede demissão
8 Presidente cancela 
viagem de Estado aos 
Estados Unidos
9 Petrobrás foi alvo de 
espionagem dos 
americanos
10 Greve e ato dos 
professores no Rio de 
Janeiro
11 Supremo decide que o 
Mensalão terá novo 
julgamento
13 Após matar duas filhas 
e o cão, mulher tenta se 
suicidar
16 Empresas de Eike 
Batista dão calote em 
credores internacionais
17 Ministério Público 
pede que criação do 
partido de Marina Silva 
seja negada
26 Julgamento do caso 
da Friboi
28 Passagem de tornado 
no interior de São Paulo

30 Incêndio na fábrica de 
fertilizantes
31 Greve dos bancários
39 Notícias sobre 
corrupção no Brasil

16 2,7 5,1 5,1

4 ,7 1,4 6,5

1 ,1 ,2 6,7

2 ,3 ,6 7,3

4 ,6 1,1 8,4

5 ,8 1,6 10,0

1 ,2 ,4 10,4

1 ,1 ,2 10,6

2 ,3 ,5 11,1

13 2,2 4,2 15,3

9 1,5 2,9 18,1

4 ,7 1,3 19,5

1 ,2 ,4 19,9

1 ,1 ,3 20,2

1 ,1 ,2 20,4

1 ,1 ,2 20,6

2 ,3 ,5 21,1

8 1,4 2,6 23,7
7 1,2 2,3 26,0

2 ,3 ,6 26,6
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p102 Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41 Enchentes pelo Brasil
44 Violência pelo país
46 Brasileira ativista do 
Greenpeace presa na 
Rússia
47 Presa correspondente 
do Estadão que cobria a 
visita do Ministro 
Joaquim Barbosa

55 Morte do ator Cláudio 
Cavalcanti
59 Falta respeito com os 
idosos no Brasil
61 Criação de novos 
partidos
63 Falta remédio para a 
população
64 Mês da luta contra o 
câncer de mama
65 Precariedade da saúde 
no Brasil
66 Desperdício de matéria 
prima
71 Acidentes pelo Brasil
78 PEC que retira o 
direito do Executivo 
sobre terras indígenas
80 Notícias sobre futebol
81 Notícias sobre a Copa
82 Falta de saneamento 
básico
83 Alta do dólar
84 Fim da redução do IPI
91 Redução PIB Brasileiro

93 Inflação sob controle
94 Crise financeira nas 
empresas brasileiras
101 Aumento da gasolina

110 Superlotação do 
transporte público
115 Criação do cartão 
cultural para os 
agricultores
990 Nenhum outro

2 ,3 ,6 26,6
32 5,3 10,0 36,6

2 ,3 ,5 37,1

1 ,2 ,5 37,6

1 ,1 ,2 37,8

1 ,1 ,2 37,9

1 ,1 ,2 38,2

2 ,4 ,7 38,8

1 ,1 ,3 39,1

4 ,7 1,3 40,4

1 ,2 ,4 40,7

1 ,1 ,3 41,0
1 ,1 ,2 41,2

3 ,4 ,8 42,0
3 ,5 1,0 43,0
2 ,3 ,6 43,5

2 ,3 ,5 44,1
2 ,3 ,5 44,6
1 ,1 ,3 44,8

1 ,1 ,2 45,1
1 ,1 ,2 45,3

1 ,1 ,3 45,6

1 ,2 ,5 46,0

1 ,1 ,2 46,2

172 28,7 53,8 100,0
321 53,4 100,0 Page 6



p102 Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total
Omisso 991 Não se aplica
Total

321 53,4 100,0
279 46,6
600 100,0

p201 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reabertura do 
julgamento dos réus do 
mensalão
2 Governo brasileiro foi 
espionado pelos 
americanos
3 Petrobrás foi alvo de 
espionagem pelos 
americanos
4 Supremo decide que o 
Mensalão terá novo 
julgamento
5 Ministro da Integração 
pede demissão
6 Presidente cancela 
viagem de Estado aos 
Estados Unidos
7 Presidente discursa na 
ONU e critica a 
espionagem dos EUA
8 Presidente propõe 
regulação internacional 
da internet
9 Balança comercial 
registra o pior resultado 
desde 1998
15 Corrupção dos 
políticos/ combate à 
corrupção
16 Presidente com 
aprovação de 54% do 
eleitorado
17 Diminuiu o índice de 
aprovação da Presidente

18 Sobre Reforma 
Eleitoral
19 Suspensão da pensão 
alimentícia do Presidente 
do Senado

27 4,5 4,5 4,5

24 4,0 4,0 8,5

3 ,5 ,5 9,1

14 2,3 2,3 11,3

2 ,4 ,4 11,7

5 ,9 ,9 12,6

10 1,7 1,7 14,3

1 ,1 ,1 14,5

3 ,6 ,6 15,0

11 1,8 1,8 16,9

1 ,1 ,1 17,0

4 ,6 ,6 17,6

1 ,1 ,1 17,7

1 ,1 ,1 17,8

3 ,4 ,4 18,3Page 7



p201 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Criação de novos 
partidos
21 Promessas falsas da 
Presidente
22 Marina Silva tentando 
assinaturas para criação 
de um novo partido

24 Novas alianças 
políticas
27 Notícias sobre a 
Presidente
28 Falta de organização 
na administração pública

29 Manifestações pelo 
Brasil
30 Presidente esteve no 
Rio Grande do Norte
33 Índice de pobreza está 
diminuindo
34 Votação da PEC
36 Governo não atingiu 
metas propostas
44 Petrobrás marcando o 
Pré-Sal
45 Governadora do RN
46 Ministros do governo 
entregaram seus cargos
47 Discurso da 
governadora do RN
57 Salário dos 
presidiários
58 Falta de verbas para o 
município
59 Querem tirar o seguro 
desemprego
60 Geração de empregos

61 Crise financeira
62 Reajuste salarial
63 Aumento do FGTS 
para Programa Casa 
Própria
64 Funcionário público 
sem receber salário
65 Reajuste da gasolina

3 ,4 ,4 18,3

1 ,1 ,1 18,4

1 ,1 ,1 18,5

1 ,1 ,1 18,6

1 ,1 ,1 18,8

1 ,2 ,2 19,0

2 ,3 ,3 19,3

2 ,2 ,3 19,5

1 ,1 ,1 19,6

1 ,1 ,1 19,8
1 ,1 ,1 19,9

2 ,3 ,3 20,2

2 ,2 ,3 20,5
1 ,1 ,1 20,6

1 ,2 ,2 20,9

1 ,1 ,1 21,0

1 ,2 ,2 21,2

1 ,1 ,1 21,3

5 ,8 ,8 22,1

1 ,1 ,1 22,2
2 ,3 ,3 22,5
1 ,1 ,1 22,7

1 ,1 ,1 22,8

2 ,3 ,3 23,1
1 ,1 ,1 23,3Page 8



p201 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

66 Aumento da inflação
67 Redução no preço dos 
alimentos
68 Greve dos bancos
69 Gasto com a Copa
71 Baixa do PIB
72 Contratação de 
médicos estrangeiros/ 
médicos cubanos
73 Reajuste salarial dos 
médicos
74 Programa Mais 
Médicos
76 Notícias sobre 
Movimentação Outubro 
Rosa
77 Falta de qualidade no 
atendimento médico
80 Aumento do salário 
dos professores
81 Greve dos professores

82 Melhoria na educação/ 
progresso na educação

85 Violência pelo país
86 Polícia esteve no 
congresso
91 Privatização da 
Rodovia Federal
93 Falta ação do governo 
em infraestrutura
100 Criação do cartão 
cultura para os 
agricultores
101 Manifestação dos 
índios no Congresso 
Nacional/ reação contra 
indígenas
103 Reforma agrária
105 Vigilância sanitária 
extorquindo donos de 
restaurante
106 Comemoração da 
Constituição Federal
127 Fim do Fator 
Previdenciário

1 ,1 ,1 23,3
1 ,1 ,1 23,4

4 ,6 ,6 24,0
1 ,1 ,1 24,1
1 ,1 ,1 24,3
5 ,9 ,9 25,2

1 ,2 ,2 25,3

2 ,3 ,3 25,6

1 ,1 ,1 25,8

1 ,1 ,1 25,9

1 ,1 ,1 26,0

3 ,4 ,4 26,4

1 ,1 ,1 26,5

3 ,5 ,5 27,0
1 ,1 ,1 27,1

1 ,1 ,1 27,3

1 ,1 ,1 27,4

2 ,3 ,3 27,7

2 ,3 ,3 28,0

1 ,1 ,1 28,1
1 ,1 ,1 28,2

1 ,1 ,1 28,3

1 ,1 ,1 28,5

1 ,1 ,1 28,6
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p201 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

128 Anthony Garotinho 
encaminhou pedido de 
acesso ao inquérito sobre 
a fraude dos royalties

997 Nenhuma
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

1 ,1 ,1 28,6

256 42,7 42,7 71,3
131 21,9 21,9 93,1

41 6,9 6,9 100,0
600 100,0 100,0

p202 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reabertura do 
julgamento dos réus do 
mensalão
2 Governo brasileiro foi 
espionado pelos 
americanos
3 Petrobrás foi alvo de 
espionagem pelos 
americanos
4 Supremo decide que o 
Mensalão terá novo 
julgamento
7 Presidente discursa na 
ONU e critica a 
espionagem dos EUA
8 Presidente propõe 
regulação internacional 
da internet
15 Corrupção dos 
políticos/ combate à 
corrupção
20 Criação de novos 
partidos
21 Promessas falsas da 
Presidente
22 Marina Silva tentando 
assinaturas para criação 
de um novo partido

25 Recusa da proposta de 
criação do partido de 
Marina Silva
26 José Serra quer 
derrotar o PT

10 1,6 5,5 5,5

2 ,4 1,3 6,8

6 1,0 3,4 10,2

1 ,1 ,4 10,6

6 ,9 3,2 13,8

2 ,3 1,0 14,8

2 ,3 1,0 15,8

1 ,1 ,5 16,3

2 ,2 ,9 17,2

1 ,2 ,9 18,0

2 ,3 1,0 19,1

1 ,1 ,5 19,6

2 ,4 1,4 21,0Page 10



p202 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

29 Manifestações pelo 
Brasil
31 Irregularidades no 
Bolsa Família
32 Desvio de verba no 
Metrô de São Paulo
44 Petrobrás marcando o 
Pré-Sal
49 Notícias sobre 
emendas constitucionais

56 Financiamento da 
Caixa Econômica Federal

66 Aumento da inflação
68 Greve dos bancos
70 Taxa de juros será 
mantida
72 Contratação de 
médicos estrangeiros/ 
médicos cubanos
74 Programa Mais 
Médicos
75 Falta de investimento 
na área da saúde/ saúde 
precária no Brasil
78 Falta de atendimento 
no SUS
79 Renúncia do agente de 
saúde
81 Greve dos professores

85 Violência pelo país
87 Policial militar colocou 
morteiro na mochila do 
rapaz
90 Paralisação nas obras 
de estradas
92 Duplicação das 
estradas
94 Atraso nas obras 
aeroportuárias
101 Manifestação dos 
índios no Congresso 
Nacional/ reação contra 
indígenas
102 Notícias sobre futebol

2 ,4 1,4 21,0

1 ,1 ,4 21,4

1 ,2 ,8 22,2

1 ,1 ,5 22,7

1 ,1 ,5 23,2

1 ,1 ,5 23,7

2 ,3 1,0 24,6
2 ,3 1,0 25,6
1 ,1 ,5 26,1

2 ,4 1,4 27,5

2 ,2 ,9 28,3

1 ,1 ,5 28,8

1 ,2 ,6 29,4

1 ,1 ,5 29,9

1 ,1 ,5 30,4

1 ,1 ,4 30,8
1 ,2 ,7 31,5

1 ,1 ,4 31,9

1 ,1 ,4 32,3

1 ,1 ,4 32,8

1 ,1 ,5 33,2

1 ,1 ,5 33,7

1 ,1 ,5 34,2Page 11



p202 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

104 Brasileira presa na 
Rússia
107 Sindicato quer 
reduzir a jornada de 
trabalho
108 Área contaminada 
pela USP
990 Nenhum outro
Total

Omisso 991 Não se aplica
Total

1 ,1 ,5 34,2

1 ,1 ,4 34,6

1 ,1 ,5 35,1

111 18,6 64,9 100,0
172 28,6 100,0
428 71,4
600 100,0

p301 E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Jornal Nacional, da 
TV Globo
102 Outros jornais da TV 
Globo (SP TV, RJ TV, 
Jornal Hoje, Bom dia 
Brasil, Jornal da Globo, 
etc)
103 Jornais da Record 
(Cidade Alerta/ Marcelo 
Rezende)/ Jornal da 
Record)
105 Jornais da Band 
(Programa do Datena/ 
Jornal da Band/ Jornal da 
Noite)
106 Jornais do SBT (SBT 
Manhã, Jornal do SBT, 
SBT Brasil)
107 Jornais da TV a cabo 
(Globo News, Band News, 
etc)
115 Outros programas da 
TV Globo (Programa da 
Ana Maria/ Fatima 
Bernardes)
201 UOL/ Folha de S. Paulo

202 G1/ Globo.com
203 Terra
204 IG
205 R7

158 26,4 26,4 26,4

42 7,0 7,0 33,4

50 8,4 8,4 41,8

11 1,8 1,8 43,6

18 3,0 3,0 46,7

10 1,7 1,7 48,3

1 ,1 ,1 48,5

18 3,0 3,0 51,4

33 5,4 5,4 56,9
7 1,1 1,1 58,0
2 ,3 ,3 58,3
3 ,5 ,5 58,8

87 14,6 14,6 73,4
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p301 E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

206 Outros portais/ site 
de notícias
207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio
997 NENHUM
998 NÃO SABE
999 NÃO RESPONDEU
Total

87 14,6 14,6 73,4

43 7,1 7,1 80,5
2 ,4 ,4 80,9

26 4,3 4,3 85,1
5 ,8 ,8 85,9

35 5,8 5,8 91,7
26 4,3 4,3 96,0
18 3,0 3,0 98,9

6 1,1 1,1 100,0
600 100,0 100,0

p302 E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Jornal Nacional, da 
TV Globo
102 Outros jornais da TV 
Globo (SP TV, RJ TV, 
Jornal Hoje, Bom dia 
Brasil, Jornal da Globo, 
etc)
103 Jornais da Record 
(Cidade Alerta/ Marcelo 
Rezende)/ Jornal da 
Record)
104 Jornal da Cultura
105 Jornais da Band 
(Programa do Datena/ 
Jornal da Band/ Jornal da 
Noite)
106 Jornais do SBT (SBT 
Manhã, Jornal do SBT, 
SBT Brasil)
107 Jornais da TV a cabo 
(Globo News, Band News, 
etc)
115 Outros programas da 
TV Globo (Programa da 
Ana Maria/ Fatima 
Bernardes)
120 Outros programas da 
TV Record (Hoje em Dia)

121 Jornal da Rede Vida

71 11,8 12,9 12,9

37 6,2 6,8 19,7

44 7,3 7,9 27,6

1 ,1 ,2 27,8
20 3,4 3,7 31,5

33 5,5 6,0 37,5

7 1,2 1,4 38,8

1 ,1 ,1 39,0

1 ,2 ,2 39,1

1 ,2 ,2 39,3
1 ,1 ,1 39,5
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p302 E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

123 TV Educativa
124 TV Cultura (Jornal 
Beltrão)
201 UOL/ Folha de S. Paulo

202 G1/ Globo.com
203 Terra
204 IG
205 R7
206 Outros portais/ site 
de notícias
207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio
990 Nenhum outro
Total

Omisso 991 Não se aplica
Total

1 ,1 ,1 39,5
1 ,1 ,1 39,6

12 2,1 2,2 41,8

25 4,2 4,6 46,5
7 1,2 1,4 47,8
2 ,4 ,4 48,3
2 ,3 ,3 48,6

39 6,6 7,2 55,7

17 2,8 3,1 58,8
3 ,4 ,5 59,3

14 2,3 2,5 61,8
10 1,7 1,8 63,6
40 6,7 7,4 71,0

160 26,6 29,0 100,0
550 91,7 100,0

50 8,3
600 100,0

p4 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Governo Federal? O(a) sr(a) diria que ele 
está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

19 3,1 3,1 3,1
124 20,7 20,7 23,8
214 35,7 35,7 59,6

97 16,1 16,1 75,7
131 21,8 21,8 97,5

5 ,9 ,9 98,4
10 1,6 1,6 100,0

600 100,0 100,0
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p5 O(a) sr(a) aprova ou reprova o desempenho atual do Governo Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

215 35,9 35,9 35,9
304 50,7 50,7 86,6

41 6,8 6,8 93,4
39 6,6 6,6 100,0

600 100,0 100,0

p6 Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, nas últimas semanas o desempenho do Governo 
Federal melhorou, piorou ou não mudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Não mudou
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

107 17,8 17,8 17,8
87 14,5 14,5 32,3

354 58,9 58,9 91,2
38 6,3 6,3 97,5
15 2,5 2,5 100,0

600 100,0 100,0

p701 Na sua opinião, em qual destas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas 
atualmente? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inflação
2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas
97 Nenhuma destas/ 
Outras (Espont.)
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

18 3,0 3,0 3,0
22 3,7 3,7 6,7

296 49,4 49,4 56,1
63 10,5 10,5 66,6
56 9,3 9,3 75,9
69 11,5 11,5 87,4
64 10,6 10,6 98,0

3 ,4 ,4 98,5

6 1,0 1,0 99,4
3 ,6 ,6 100,0

600 100,0 100,0
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p702 Na sua opinião, em qual destas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas 
atualmente? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inflação
2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas
90 Nenhum outro
Total

Omisso 91 Não se aplica
Total

18 3,0 3,0 3,0
58 9,7 9,9 13,0

120 20,0 20,4 33,3
123 20,5 20,9 54,2
102 17,0 17,4 71,6

65 10,8 11,1 82,6
75 12,4 12,7 95,3
27 4,6 4,7 100,0

588 98,0 100,0
12 2,0

600 100,0

p8 No ano que vem o Brasil será sede da Copa do Mundo de Futebol. O(a) sr(a) é a favor ou 
contra a realização da Copa do Mundo no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

324 54,0 54,0 54,0
227 37,9 37,9 91,8

33 5,5 5,5 97,3
16 2,7 2,7 100,0

600 100,0 100,0

p9 Na sua opinião, quem deveria pagar a construção dos estádios que serão utilizados nos jogos 
da Copa de 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo dos estados 
onde acontecerão os 
jogos
3 As prefeituras das 
cidades onde 
acontecerão os jogos
4 Os donos dos estádios, 
sejam empresas ou 
clubes de futebol

5 Todos eles (Espont.)
6 Ninguém (Espont.)
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

112 18,6 18,6 18,6
51 8,5 8,5 27,1

8 1,4 1,4 28,5

331 55,2 55,2 83,7

52 8,7 8,7 92,4
11 1,9 1,9 94,3
12 2,0 2,0 96,3
22 3,7 3,7 100,0

600 100,0 100,0
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p10 E pelo o que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, quem está pagando a construção dos estádios que 
serão utilizados nos jogos da Copa de 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo dos estados 
onde acontecerão os 
jogos
3 As prefeituras das 
cidades onde 
acontecerão os jogos
4 Os donos dos estádios, 
sejam empresas ou 
clubes de futebol

5 Todos eles (Espont.)
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

336 56,0 56,0 56,0
54 9,0 9,0 65,0

16 2,6 2,6 67,6

35 5,8 5,8 73,3

30 5,1 5,1 78,4
96 16,0 16,0 94,4
33 5,6 5,6 100,0

600 100,0 100,0

p11 Fora os estádios, quem deveria pagar pelas obras de infraestrutura, como transporte e 
aeroportos, ligadas à Copa de 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo dos estados 
onde acontecerão os 
jogos
3 As prefeituras das 
cidades onde 
acontecerão os jogos
4 Empresas
5 Todos eles (Espont.)
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

178 29,6 29,6 29,6
99 16,6 16,6 46,2

55 9,2 9,2 55,4

176 29,4 29,4 84,8
37 6,1 6,1 90,9
30 5,0 5,0 96,0
24 4,0 4,0 100,0

600 100,0 100,0
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p12 E pelo o que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, quem está financiando as obras de infraestrutura, 
como transporte e aeroportos, ligados à Copa de 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo dos estados 
onde acontecerão os 
jogos
3 As prefeituras das 
cidades onde 
acontecerão os jogos
4 Empresas
5 Todos eles (Espont.)
6 Ninguém (Espont.)
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

293 48,9 48,9 48,9
75 12,5 12,5 61,4

30 5,0 5,0 66,4

50 8,3 8,3 74,7
15 2,5 2,5 77,2

9 1,6 1,6 78,8
109 18,1 18,1 96,9

19 3,1 3,1 100,0
600 100,0 100,0

p13 No ano que vem o Brasil será sede da Copa do Mundo de Futebol. Na sua opinião, a realização 
da Copa do Mundo no Brasil trará mais benefícios ou mais prejuízos para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios
2 Mais prejuízos
3 Nem benefícios nem 
prejuízos (Espont.)
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

240 40,1 40,1 40,1
269 44,8 44,8 84,8

49 8,2 8,2 93,0

34 5,6 5,6 98,6
9 1,4 1,4 100,0

600 100,0 100,0
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p1401 Que tipo de benefício a Copa do Mundo trará para o Brasil? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aeroportos mais 
modernos/ com melhor 
infraestrutura
2 Aquecimento da 
economia/ Mais dinheiro
3 Capacitação 
profissional/ 
Profissionais mais 
capacitados
4 Geração de empregos
5 Incentivo ao turismo
7 Maior controle do gasto 
público
8 Mais hotéis/ Melhora na 
rede hoteleira
9 Mais segurança
10 Melhoria na 
infraestrutura urbana das 
cidades-sede
11 Melhoria no transporte 
público
12 Novos estádios de 
futebol/ Instalações mais 
modernas
13 País será mais forte e 
importante no cenário 
internacional
14 Valorização da cultura 
brasileira
21 Incentivo ao esporte
996 Nenhum outro
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

8 1,3 1,3 1,3

34 5,6 5,6 7,0

5 ,8 ,8 7,8

62 10,3 10,3 18,1
43 7,1 7,1 25,2

1 ,1 ,1 25,3

6 1,1 1,1 26,4

2 ,3 ,3 26,7
20 3,3 3,3 29,9

7 1,1 1,1 31,1

2 ,2 ,3 31,3

13 2,1 2,1 33,4

15 2,5 2,5 35,9

1 ,1 ,1 36,0
360 59,9 59,9 96,0

11 1,8 1,8 97,8
13 2,2 2,2 100,0

600 100,0 100,0
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p1402 Que tipo de benefício a Copa do Mundo trará para o Brasil? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aeroportos mais 
modernos/ com melhor 
infraestrutura
2 Aquecimento da 
economia/ Mais dinheiro
3 Capacitação 
profissional/ 
Profissionais mais 
capacitados
4 Geração de empregos
5 Incentivo ao turismo
7 Maior controle do gasto 
público
8 Mais hotéis/ Melhora na 
rede hoteleira
9 Mais segurança
10 Melhoria na 
infraestrutura urbana das 
cidades-sede
11 Melhoria no transporte 
público
12 Novos estádios de 
futebol/ Instalações mais 
modernas
13 País será mais forte e 
importante no cenário 
internacional
14 Valorização da cultura 
brasileira
22 Melhorias na área da 
saúde
990 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso 991 Não se aplica
Total

5 ,9 2,4 2,4

15 2,6 7,1 9,6

4 ,7 2,0 11,6

19 3,2 8,9 20,5
7 1,1 3,2 23,7
1 ,1 ,4 24,1

4 ,7 1,9 25,9

7 1,1 3,0 28,9
15 2,5 6,9 35,8

9 1,5 4,1 39,9

5 ,8 2,1 42,0

12 2,0 5,7 47,7

4 ,7 1,8 49,5

1 ,2 ,6 50,2

108 18,0 49,8 100,0

216 36,0 100,0
384 64,0
600 100,0
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p1501 Que tipo de prejuízo a Copa do Mundo trará para o Brasil? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abandono dos estádios 
após a Copa
2 Caos nos aeroportos/ 
Aumento do fluxo dos 
aeroportos
3 Corrupção/ Desvio de 
verba pública
4 Desvalorização da 
cultura brasileira
5 Falta de verba para 
saúde e educação
6 Gastos com dinheiro 
público/ Prejuízo 
financeiro/ Dívidas
7 Imagem do país no 
cenário internacional
8 Piora na infraestrutura 
urbana das cidades-sede

9 Piora na qualidade dos 
hotéis/ rede hoteleira
10 Piora no transporte 
público
12 Protestos/ 
Manifestações contra o 
dinheiro utilizado para as 
obras
13 Sujeira/ Cidades mais 
sujas
14 Trânsito/ Piora no 
trânsito
15 Tumulto/ Caos
16 Violência/ Falta de 
segurança pública
21 Desemprego
23 Atraso no 
desenvolvimento do país
24 Falta de investimentos 
em outra áreas

25 Inflação/ custo de vida

26 Aumento no tráfico de 
drogas
27 Recesso nos dias de 
jogos
996 Nenhum outro
998 Não sabe

16 2,7 2,7 2,7

2 ,4 ,4 3,1

27 4,6 4,6 7,7

2 ,3 ,3 7,9

32 5,3 5,3 13,3

108 18,0 18,0 31,3

1 ,1 ,1 31,4

9 1,4 1,4 32,9

1 ,2 ,2 33,0

5 ,8 ,8 33,8

6 1,0 1,0 34,8

2 ,3 ,3 35,1

5 ,8 ,8 35,9

9 1,5 1,5 37,4
13 2,1 2,1 39,5

3 ,4 ,4 40,0
1 ,1 ,1 40,1

2 ,4 ,4 40,5

3 ,5 ,5 41,0

1 ,1 ,1 41,1

1 ,1 ,1 41,3

331 55,2 55,2 96,5
17 2,8 2,8 99,3

4 ,7 ,7 100,0
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p1501 Que tipo de prejuízo a Copa do Mundo trará para o Brasil? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

999 Não respondeu
Total

4 ,7 ,7 100,0
600 100,0 100,0

p1502 Que tipo de prejuízo a Copa do Mundo trará para o Brasil? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abandono dos estádios 
após a Copa
2 Caos nos aeroportos/ 
Aumento do fluxo dos 
aeroportos
3 Corrupção/ Desvio de 
verba pública
5 Falta de verba para 
saúde e educação
6 Gastos com dinheiro 
público/ Prejuízo 
financeiro/ Dívidas
7 Imagem do país no 
cenário internacional
8 Piora na infraestrutura 
urbana das cidades-sede

9 Piora na qualidade dos 
hotéis/ rede hoteleira
10 Piora no transporte 
público
12 Protestos/ 
Manifestações contra o 
dinheiro utilizado para as 
obras
13 Sujeira/ Cidades mais 
sujas
14 Trânsito/ Piora no 
trânsito
15 Tumulto/ Caos
16 Violência/ Falta de 
segurança pública
21 Desemprego
25 Inflação/ custo de vida

27 Recesso nos dias de 
jogos
990 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso 991 Não se aplica

5 ,9 2,1 2,1

1 ,1 ,3 2,4

7 1,2 3,0 5,3

18 3,0 7,2 12,5

17 2,8 6,7 19,3

1 ,1 ,3 19,6

4 ,7 1,8 21,4

1 ,1 ,3 21,7

2 ,3 ,6 22,3

2 ,4 ,9 23,2

2 ,4 ,9 24,1

8 1,3 3,1 27,2

5 ,8 1,9 29,1
26 4,4 10,6 39,6

4 ,7 1,8 41,4
1 ,2 ,5 41,9

1 ,1 ,3 42,2

143 23,9 57,8 100,0

248 41,3 100,0
352 58,7
600 100,0
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p1502 Que tipo de prejuízo a Copa do Mundo trará para o Brasil? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 600 100,0

trab O(a) sr(a) trabalha atualmente? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

416 69,4 69,4 69,4
184 30,6 30,6 100,0
600 100,0 100,0

inst ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 4ª SÉRIE DO FUND.
2 5ª A 8ª SÉRIE DO FUND.
3 ENS. MÉDIO
4 SUPERIOR
Total

170 28,3 28,3 28,3
124 20,6 20,6 49,0
211 35,2 35,2 84,2

95 15,8 15,8 100,0
600 100,0 100,0

rend1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 13.560,01
2 Mais de R$ 6.780,00 até 
R$ 13.560,00
3 Mais de R$ 3.390,00 até 
R$ 6.780,00
4 Mais de R$ 1.356,00 até 
R$ 3.390,00
5 Mais de R$ 678,00 até 
R$ 1.356,00
6 Até R$ 678,00
8 Não respondeu
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

129 21,5 24,7 24,7
146 24,3 27,9 52,6

134 22,3 25,5 78,1

39 6,4 7,4 85,5

14 2,4 2,8 88,3

12 2,0 2,2 90,5
50 8,3 9,5 100,0

523 87,2 100,0
77 12,8

600 100,0
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rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 13.560,01
2 Mais de R$ 6.780,00 até 
R$ 13.560,00
3 Mais de R$ 3.390,00 até 
R$ 6.780,00
4 Mais de R$ 1.356,00 até 
R$ 3.390,00
5 Mais de R$ 678,00 até 
R$ 1.356,00
6 Até R$ 678,00
7 Não tem rendimento
Total

72 11,9 11,9 11,9
142 23,7 23,7 35,7

183 30,5 30,5 66,2

81 13,6 13,6 79,7

29 4,9 4,9 84,6

23 3,8 3,8 88,4
70 11,6 11,6 100,0

600 100,0 100,0

reg REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

88 14,7 14,7 14,7

152 25,3 25,3 40,0
268 44,7 44,7 84,7

92 15,3 15,3 100,0
600 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

3 ,6 ,6 ,6
7 1,1 1,1 1,7

70 11,6 11,6 13,3
81 13,5 13,5 26,8
73 12,1 12,1 38,9

177 29,5 29,5 68,5
189 31,5 31,5 100,0
600 100,0 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

146 24,3 24,3 24,3
87 14,5 14,5 38,8

367 61,2 61,2 100,0
600 100,0 100,0
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UF ESTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 ALAGOAS
3 AMAZONAS
4 AMAPÁ
5 BAHIA
6 CEARÁ
7 DISTRITO FEDERAL
8 ESPÍRITO SANTO
9 GOIÁS
10 MARANHÃO
11 MINAS GERAIS
12 MATO GROSSO DO SUL

13 MATO GROSSO
14 PARÁ
15 PARAÍBA
16 PERNAMBUCO
17 PIAUÍ
18 PARANÁ
19 RIO DE JANEIRO
20 RIO GRANDE DO NORTE

21 RONDÔNIA
22 RORAIMA
23 RIO GRANDE DO SUL
24 SANTA CATARINA
25 SERGIPE
26 SÃO PAULO
27 TOCANTINS
Total

7 1,2 1,2 1,2
6 ,9 ,9 2,1
4 ,6 ,6 2,7

37 6,2 6,2 8,9
30 5,0 5,0 13,9

7 1,1 1,1 15,0
10 1,7 1,7 16,7
22 3,6 3,6 20,4
13 2,1 2,1 22,5
73 12,1 12,1 34,7
11 1,8 1,8 36,4

9 1,4 1,4 37,9
21 3,5 3,5 41,3
12 2,1 2,1 43,4
32 5,3 5,3 48,7

4 ,7 ,7 49,4
32 5,4 5,4 54,8
50 8,3 8,3 63,0

9 1,5 1,5 64,6

4 ,6 ,6 65,2
2 ,4 ,4 65,6

34 5,7 5,7 71,2
26 4,3 4,3 75,5

8 1,3 1,3 76,8
135 22,5 22,5 99,4

4 ,6 ,6 100,0
600 100,0 100,0

entrevista Entrevista realizada por:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Telefone fixo
2 Celular
Total

314 52,3 52,3 52,3
286 47,7 47,7 100,0
600 100,0 100,0
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